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Το υπ. Μεταφορών ανοίγει, εκ νέου, ζήτημα με
ανταποδοτικά οφέλη του «Ελ. Βενιζέλος» στους
όμορους δήμους

2018/04/02 09:04 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το υπουργείο Μεταφορών ανοίγει, εκ νέου, το ζήτημα με τα ανταποδοτικά οφέλη του
«Ελ. Βενιζέλος» στους όμορους δήμους.

Σε συνέδριο για την Ανατολική Αττική, ο υπουργός Μεταφορών Χρήστος Σπίρτζης
ανέφερε τα ακόλουθα:

«Η Ανατολική Αττική φιλοξενεί κρίσιμες εγκαταστάσεις της χώρας και όχι της
Ανατολικής Αττικής, όπως είναι το αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος».

Και εδώ, είναι δέσμευσή μας, ότι θα γίνει μια συνάντηση των Δημάρχων της
περιοχής, της Περιφέρειας, του Υπουργείου Μεταφορών και του Υπουργείου
Οικονομικών, γιατί ένα μέρος από τα τέλη λειτουργίας του αεροδρομίου που 
παίρνει το κράτος, πρέπει να διανέμεται ως ανταποδοτικά στους Δήμους και 
στην Περιφέρεια της Ανατολικής Αττικής.

Και θα γίνει μέσα στο επόμενο χρονικό διάστημα, μια που τρέχει και η διαδικασία για
την επέκταση της παραχώρησης, να προβλεφθεί και αυτό.  Θεωρώ, ότι ήταν ένα
πάγιο αίτημα της περιοχής και θα λυθεί. Όπως το λέει ο Αλέξης, είναι δίκαιο και θα
βρεθεί λύση. Είναι δέσμευση, γιατί έχουμε και το Υπουργείο Οικονομικών να
διαπραγματευθούμε γι’ αυτό».

Οι όμοροι δήμοι υποστηρίζουν ότι το αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», παρανόμως, δεν
καταβάλλει δημοτικά τέλη φωτισμού και καθαριότητας.

Από την πλευρά του, το αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» χαρακτηρίζει ανεδαφικές και
εκτός πραγματικότητας τις διεκδικήσεις των δήμων.

Στελέχη του αεροδρομίου έχουν υπογραμμίζει ότι η επιβολή δημοτικών τελών
καθαριότητας και φωτισμού είναι αυθαίρετη και καταχρηστική και κατά παράβαση
της αρχής της αναλογικότητας, δεδομένου ότι ουδείς από τους όμορους δήμους
παρείχε οποτεδήποτε ή παρέχει οποιαδήποτε υπηρεσία αποκομιδής απορριμμάτων ή
συντήρησης κοινόχρηστου φωτισμού.



Σύμφωνα με πληροφορίες, οι διεκδικήσεις των δήμων έχουν καταπέσει στο ΣτΕ. 

Από την άλλη, ανταποδοτικά οφέλη μπορούν να θεωρηθούν δράσεις εκπαιδευτικού 
– περιβαλλοντικού χαρακτήρα που, ανά καιρούς, υλοποιεί στις γύρω περιοχές το
αεροδρόμιο της Αθήνας.
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